

4月25日,“肛泰·人寿双保险”新闻发布会在郑州肛泰肛肠医院举行。中国人寿保险公司郑州分公司和肛泰连锁郑州肛泰肛肠医院共同签署“肛泰·人寿双保险”合作协议。这项举措的实施,让河南人民看肛肠疾病从此有了双重保障和双份放心。“双保险”战略合作计划也让河南省肛肠疾病诊疗从此步入“安全金标准”时代。
 郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

“肛泰·人寿双保险”签约仪式昨日举行 咱河南人看肛肠疾病有“双保险”

背景 患者盲目就医令人担忧

近年来,随着生活节奏的加快,人们工作压力越来越大,户外运动大幅减少,饮食习惯毫无规律,导致了肛肠疾病发病率明显上升,而且低龄化日趋严重。让人担忧的是,绝大多数患者极度缺乏自身安全及保险意识,对自身的身体状况也处于懵懂的状态,以至于盲目选择不规范的医疗机构,接受了不规范的医疗诊治,从而发生了许多医疗事故和意外。另一方面,很多患者面对手术时心理极其恐惧,害怕手术过程中出现意外,而不愿意进行手术,最后病情越来越严重,甚至危及生命!

事件 “双保险”新闻发布会召开

诸多意外情况,让患者就诊极度渴望拥有一份可靠的保障。日前,郑州肛泰肛肠医院从患者的心理需求和利益出发,与中国人寿保险股份有限公司商筹了“双保险”战略合作计划,并于4月25日在郑州肛泰肛肠医院召开“肛泰·人寿双保险”发布会。会上,中国人寿保险公司郑州分公司和郑州肛

泰肛肠医院签署“肛泰·人寿双保险”合作协议。按照协议承诺,凡是到郑州肛泰肛肠医院进行手术的患者,不仅能得到规范诊疗的保障,而且还可以免费获得一份中国人寿保险公司保额高达15.5万元的保单,从而达到看病双保险的目的。郑州肛泰肛肠医院被中国人寿保险公司授予郑州地区“双保险”唯一指定医疗机构。

解析 患者就医双保险规范诊疗

在此次新闻发布会上,郑州肛泰肛肠医院院长刘进强现场解答了记者的提问。关于“双保险”的内容,刘进强说,“双保险”是指患者在就医过程中能享受到双重保障:第一重保障来自郑州肛泰肛肠医院的规范诊疗。具体包含:一、专家技术保障:肛泰是全国连锁品牌,在全国有18家医院,全面实现专家技术共享。以痔科国宝级专家陆琦教授领衔的100多位知名专家为患者的健康护航,拥有“无刀除痔”8大微创技术确保了疗效。二、诚信服务保障:郑州肛泰自建院伊始就秉承诚信行医的原则,100名行

风监督员对医院的各项医疗活动进行监督。医院制订各项诚信行医的细则,创建无红包医院。三、规范诊疗保障:郑州肛泰肛肠医院建立了一套规范的诊疗体系,被中国肛肠病研究院授予“中国首家痔瘡规范诊疗医院”,实现规范诊疗保障。第二重保障来自一份特别的保险单,所有在郑州肛泰肛肠医院进行手术的患者都可以免费获得一份保额高达15.5万元的人寿保单,全面保障了患者的人身安全,也解决了患者术前的恐惧心理,给予他们面对疾病的勇气。

借鉴 郑州肛泰“好而不贵”再次升级

据悉,中国人寿郑州分公司是经过详细调查和评比,才选择与郑州肛泰肛肠医院合作。同时,共同的社会责任感也促成了“双保险”的产生。一个世界500强企业与河南有安全保障的医院的首次合作,必将搭建高质量、高起点、高层次的合作交流平台,最大程度发挥各自优势,让患者从中获取最大的利益。

郑州肛泰肛肠医院作为河南首家实现“双保险”医疗机构,也将开创全新的肛肠疾病诊疗模式,它的启动也标志着河南省肛肠疾病诊疗从此步入“安全金标准”时代!让郑州肛泰肛肠医院“好而不贵”承诺再次升级。



中国人寿代表现场指导患者填写保单

4月25日,“肛泰·人寿双保险”新闻发布会在郑州肛泰肛肠医院顺利召开。中国人寿保险公司郑州分公司和肛泰连锁郑州肛泰肛肠医院签署了“肛泰·人寿双保险”合作协议。这项举措的实施,让河南人民看肛肠疾病从此有了双重保障和双份放心。“双保险”的战略合作计划也让河南省肛肠疾病诊疗从此步入“安全金标准”时代!

从今天起,咱河南人看肛肠疾病有了“双保险”

双保险
 送给肛肠患者的双重保障
 双份放心



肛肠疾病患者可享受郑州肛泰肛肠医院规范诊疗的保障以及中国人寿保险公司保额高达15.5万的保险保障。实现看肛肠疾病双重保障,双份放心!

双保险
 是郑州肛泰“好而不贵”的又一有力保障



河南首家实现患者看病“双保险”的医疗机构,与世界500强企业中国人寿保险公司强强联合,为患者带去更多利益,好而不贵因此再次升级!

双保险
 让肛肠诊疗步入“安全金标准”时代



“双保险”的战略合作计划以患者的就医心理和实际需求为出发点,它的启动标志着河南省肛肠疾病诊疗从此步入“安全金标准”时代!

组合式医疗惠民政策
 为您节省**30%**

无痛查痔仅需18元
 如有便血、便秘、肛门下坠、肛门疼痛肿胀、肛门肿物脱垂、肛门直肠异物感、肛门分泌物增多、大便形状改变、腹痛腹泻、排便困难等症均可参加。

外痔手术最高仅需600元
 手术项目包括结缔组织外痔、静脉曲张性外痔、炎性外痔、血栓性外痔等。

其它肛肠微创手术减免500元
 手术项目包括内痔、混合痔、肛裂、肛痿、肛周脓肿、肛乳头瘤、直肠息肉、直肠粘膜脱垂、直肠前突、肛门狭窄等。